

Муртаза Рахимов — Lurkmore



Ваша статья — говно, вы ничего не понимаете в «региональных руководителях».

Если вы видите это предупреждение, значит данная статья уныла [чуть менее, чем полностью](#), и в неё нужно добавить интересных фактов. Кроме того, возможно, что эта статья вообще никому на йух не сдалась тут. В таком случае единственной рекомендацией будет перенос статьи в и освежение её бодрящей порцией [лулзов](#).



Осторожно, политика!

Внимание! Это статья про нечто, имеющее отношение к политике. Она, вне всякого сомнения, заангажирована в чью-то пользу.
Nobody cares.

Муртаза Губайдулович Рахимов, расовый башкир Муртаза Фәбәйзулла улы Рәхимов, [уважист](#). **Мурзабек Бәдуллович, ласков.** **Мурзилка, Открывашка** (1934 — пока нет, увы и ах) — Первый Солнцеликий Президент Республики Башкортостан.



Муртаза смотрит на тебя сурово, так сурово.

Биография

7 февраля 1934 в [глухой башкирской деревне](#) произошло несчастье — в семье местного колхозника Губайдуллы Зуфаровича Рахимова родился мальчик. Мальчика назвали Муртазой. Прошли годы, и мальчик вырос, стал председателем колхоза, [купил](#) диплом о высшем образовании. После того как в России начался период [большого пиздеца](#), невозбранно самоназначился Президентом Башкортостана и стал Башкирбashi. Использовал для этого статус главы республиканского совета депутатов, который приобрёл за счёт многолетней [работы](#) директором крупного завода. Однако после этого почти год все еще оставался членом КПСС. Выйти пришлось, когда понял, что не стоило поддерживать ГКЧП. После того, как последние обосрались, Муртаза быстренько влез в сторонники [Ельцина](#), будто так оно и было. Правил Бабай своей вотчиной долгих 20 лет, да осветит Аллах его солнцем, но, тем не менее, 15 июля 2010 года его таки ушли в отставку! Позвали на [совещание по засухе](#) в Москву, чтобы он отдохнул от праведных трудов под ласковым присмотром кровавой гебни. Собственно, тогда-то Бабая и [озарило](#): а не уйти ли мне в отставку? Не обошлось без перетасовки военной силы: на юге [Страны вечнозелёных помидоров](#) у Мурзилки имелись преданные ему душой и телом расовые башкирские [националисты](#). Судите сами [1]. Однако у [ВВП](#), видимо, пинус всё же длиннее: Анонимус под Белорецком видел совершенно случайно оказавшихся там [вежливых людей](#). Конец немного предсказуем.

Правда, Муртаза выхлопотал себе уютную пенсию в 90 тыс. деревянных (то есть 1 млн 80 тыс. рублей в год) и орден за заслуги перед отечеством I степени. Що не з'їм, то понадкусую.

Разгребать эти заслуги вместо него назначили башкирского доктора наук, [«человека из Кемерова](#)», Хамитова. Предварительно под шумок кризиса были проданы [Башнефть](#) и иже с ней, а в сочетании с [сокращениями рабочих](#) и [зарплат оставшимся](#) на теперь уже московских, а не башкирских предприятиях. Так что башкиры очень быстро начали думать о том, а так ли уж плохо жилось при Муртазе?..



И довит.

Сын

Рахимов Урал Муртазович (родился в пятницу 13 декабря 1961-го года в г. Уфе) — сын сабжа. Олигарх и [ахтунг](#). Является клоном [Ким Чен Ира](#).

Имел несколько безобидных хобби:

- Педерастию,

- Казино за счет бюджета республики,
- Компанию «Башнефть»,
- Хоккейную команду,
- Вещества.

В настоящее время скрывается от российских властей в Австрии^[1].

Алсо, [благотворительный фонд](#), которым руководит на пенсии его папаша, таки носит гордое имя «Урал». Люди думают, назван в честь речки, а он, сцуко, назван в честь ахтунга-игромана.

Выборы президента

В Башкирии раньше весело относились к выборам, пока [ВВП](#) не отменил их:

- Выборы президента были процессом добровольно-принудительным, за неявку вас могли оштрафовать.
- Выборы на предприятиях проводились в рабочее время, чтобы не отвлекать людей от работы.
- Проголосовавшие за неверного кандидата могли быть уволены, а предприятия закрыты. Неправильно проголосовавшие города заносились в черный список, и падала на них кара небесная (см. [урagan в г. Бирске и ураган от 2010 года в г. Октябрьском](#)).
- Алсо, на выборах 2003 года в с. Кушнаренково всем проголосовавшим за Мурзика давали пол-литру.
- Алсо-2 — [избиение граждан в несогласном городе Благовещенск](#). Даже [педивикия](#) о нем знает. Тем не менее, [все было в пределах законности](#).



Доволен жизнью.



Радостно!

Муртаза Рахимов и СМИ

Средства массовой информации республики Башкортостан раньше любили всенародно демонстрировать любовь и уважение к великому вождю башкирского народа, о чем постоянно твердили непонятливому народу. Что касается тех СМИ, которые не хотели возносить хвалы великому и могучему президенту — то их с ненавистью выпиливали.

Достижения

- Ввел обязательное изучение башкирского языка в школах и ПУ.
- Основал клан имени себя.
- Положил [МПХ](#) на Конституцию России.
- Внёс башкирский акцент в русский язык, запретив писать правильно — «городе Уфа», а не «городе Уфе».
- В Уфе теперь есть собственный нулевой километр.
- Башкирский язык в Башкирии является первым государственным, поэтому в соответствии с местным законом все надписи (названия магазинов) должны быть сделаны вначале на башкирском^[2].
- Согласно местному закону, все чиновники должны знать оба государственных языка — башкирский и русский^[3].
- Существует городская легенда о том, что улицу Ленина в Уфе не переименовывают для того, чтобы назвать её посмертно улицей Солнцевского. Ибо он стар, очень стар, суперстар.
- В народе получил миленькое прозвище «Открывашка». Ибо в последние годы президенства занимался только тем, что ездил по регионам Республики и торжественно открывал различные объекты. Как-то: школы, детские сады, ДЮСШи. Именно благодаря Его разъездам в глухих деревнях появлялись чистенькие, только что заасфальтированные дороги, которые ВНЕЗАПНО вели прямиком до дверей свежепостроенного объекта.
- В 90-е при Рахимове в Башкирии действовал бесплатный общественный транспорт. Проезд на автобусах, троллейбусах и трамваях не стоил ни копейки, чего нынешним руководителям и не снилось. Так-то!

Галерея



Не расстраивайте Рахимов в «Белом
Муртазу солнце пустыни».
Губайдулловича! [Другой](#), ясное
дело

Примечания

- ↑ Крабе таки почитал Уютненькое...
- ↑ Хотя если следовать правилам башкирского языка, башкирское определение лучше ставить после названия, но [вы понимаете...](#)
- ↑ Тут таки есть профит — теперь все башкирские чиновники **ЗНАЮТ РУССКИЙ!!!** Что в [рапшке](#) редкость...



Политика

14/88 282 статья Alt-Right Black Lives Matter Brexit FEMEN Make Anime Real Po REMOVE KEBAB SJW Vnovodvorskaya Who are you to fucking lecture me? ZOG A Better Amercia with Mitt Авангард красной молодёжи Азаров Активная гражданская позиция Александр II Александр Солженицын Алексей Журавлёв Алексей Митрофанов Алексей Михайлович Алкснис Альбац Альберт Гор Аляска Анархист Анатолий Чубайс Англичанка гадит Андрей Колесников Антиглобализм Антифа Арабская весна Арбатова Ари.ру Бабка по вызову Бадд Дуайер Бальдур фон Ширах Банановая республика Бандеровец Барак Обама Батька Махно Бацька Березовский Бокасса Бомарше Борис Немцов Борис Соколов Ботинкометание Брежнев Бронзовый солдат Буржуй Валерий Зубов Валерий Назаров Ван дер Люббе Ватник Вежливые люди Векослав Лубурич Взрывы в метро Виктор Колесников Виталий Милонов Вителлий Вольтер Вражеские голоса Вы просто ненавидите всё русское Выборы Вячеслав Мальцев Гай Марий Галковский Гармодий и Аристогитон Геббелльс Гей-оргиевцы Гелиогабал Генеральная линия партии Геннадий Кернес Герман Геринг Гитлер Глобус Украины Горжусь Россией! Госдеп Госдума Граждане СССР Гражданин поэт Гражданская война в Сирии Грудинин Двойники Путина Дело Дрейфуса Демократизатор Демократия День миномета Децимация Джон Кеннеди Джордж Буш Дидро Дмитрий Киселёв До чего Сталин страну довёл Доброволец Дональд Трамп Донецк Дотянулся проклятый Сталин

w:Рахимов, Муртаза Губайдуллович